



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург регионального СКР возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении директора строительной компании, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с января по июнь 2021 года подозреваемый из корыстной заинтересованности полностью не выплатил заработную плату работнику в размере более 151 тысячи рублей.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение необходимых мероприятий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

по сбору и закреплению доказательств.

17 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1601277>